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Η ετήσια Συνέλευση Θεολόγων της Μητρόπολης 
Μαυροβουνίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η ετήσια Συνέλευση Θεολόγων της Ιεράς Μητρόπολης 
Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας πραγματοποιήθηκε στην 
Ιερά Μονή Τσέτινιε το Σάββατο 21 Ιουνίου. Αρχικά ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Διόκλειας κ. Παΐσιος ιερούργησε, με 
την ευλαβική συμμετοχή πολυάριθμων ιερέων, δασκάλων 
Θρησκευτικών και χοροδιδασκάλων από ολόκληρη τη 
Μητρόπολη.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, σε ειδική αίθουσα της Μονής ξεκίνησαν οι εργασίες της 
Συνέλευσης, όπου ο Επίσκοπος κ. Παΐσιος εκφώνησε ένα εμπνευσμένο και 
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ποιμαντικό κήρυγμα για τη σημασία της κατηχητικής διακονίας.

Τόνισε ότι το να είσαι δάσκαλος της πίστης δεν είναι μόνο τιμή, αλλά και μεγάλη 
ευθύνη, υπενθυμίζοντας τα λόγια του Αποστόλου Ιακώβου ότι οι δάσκαλοι θα 
κριθούν αυστηρά επειδή επηρεάζουν τις ψυχές των άλλων μέσω των πράξεών 
τους. Υπενθύμισε επίσης την ιδιαίτερη σημασία της πνευματικής εκπαίδευσης, 
επειδή οι δάσκαλοι Θρησκευτικών όχι μόνο μεταδίδουν γνώσεις, αλλά και 
διαμορφώνουν την κοσμοθεωρία και την εσωτερική ζωή των νέων.

Μιλώντας για τη χριστιανική κατανόηση της ζωής και του θανάτου, ο Επίσκοπος 
τόνισε ότι ο φυσικός θάνατος δεν είναι το τέλος, αλλά μόνο ένα ενδιάμεσο σημείο 
στην πορεία προς την αιωνιότητα. Πολύ πιο τρομερός, πρόσθεσε, θα πρέπει να 
θεωρείται ο πνευματικός θάνατος – ο χωρισμός από τον Θεό και η απώλεια της 
κοινωνίας μαζί Του. Προειδοποίησε ιδιαίτερα ότι η αμαρτία ενός δασκάλου που, με 
τα λόγια ή το παράδειγμά του, προσβάλλει τους άλλους έχει βαθιές και διαρκείς 
συνέπειες.

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης ομίλησαν πολλοί καθηγητές.

Η Συνέλευση ολοκληρώθηκε με ομιλία του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιου, ο οποίος κάλεσε όλους τους δασκάλους 
Θρησκευτικών να υπηρετούν με μεγαλύτερη επιμέλεια και υπευθυνότητα, 
τονίζοντας τη σημασία της Παιδικής Συνέλευσης ως χώρου πνευματικής 
ανάπτυξης των νεότερων.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε 16 νέες Συνελεύσεις σε κατηχητικά 
σχολεία που τα είχαν ζητήσει προηγουμένως, συνεχίζοντας έτσι την υποστήριξη 
της διδασκαλίας μέσω της βελτίωσης των συνθηκών διδασκαλίας.
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